
В Кемеровской области перед судом предстанут 2 подростка, обвиняемых в разбое

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 2 несовершеннолетних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц, совершенное с применением насилия). По версии следствия, в марте 2013 года подростки, увидев в центральном районе областного центра ранее незнакомых несовершеннолетних мальчиков, решили отобрать у них ценные вещи. Подростков толкнули, один из потерпевших упал на землю и у него выпал сотовый телефон, второй хотел поднять его, однако обвиняемый наступил на руку потерпевшему. Друзья попытались убежать от обвиняемых, однако те догнали сначала одного потерпевшего, а затем второго, запугивая и нанося удары, они требовали от них деньги. Обыскав их, похитили у одного из них кошелек с 300 рублями. Сотрудникам правоохранительных органов понадобилось несколько суток, чтобы установить и задержать подозреваемых. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837640>